JegHaunHe ca cabuparem u ogy3MMmarem Bues
1. 300 + x =500 x-100=100

x=500-_ X=__+_

X=__ X=

MP: MP:
2.x+132=178 x—240 = 556 743 — x =421

3.(16+14)-x=11+6 (25 +25)—x=11+15

4. Maja je umana 670 guHapa. Kynuna je kwury u octano joj je 170
avH. Konvko je kowTana Krura? octaBu jeHauvHy U u3padyHaj.

5. Kaga je n3 HoBYaHwKa y3eTo 60 auHapa 3a ceecky v 30 avH. 3a

onoBky, octasno je 10 auH. Konuko je 6uno y HoBYaHUKy npe
KyrnoBuHe?

JeHaunHe ca cabuparem 1 ogy3uMarem Bues

1. 300 + x =500 x-100=100
x=500-_ x=__+_
Xx=__ X =
MP: MP:
2.x+132=178 x—240 =556 743 — x =421

3.(16+14)—x=11+6 (25+25)—x=11+15

4. Maja je umana 670 guHapa. Kynuna je kwbury v octano joj je 170
OunH. Konuko je kowTana Kkeura? MocTasu jeqHauvHy 1 uspadyHaj.

5. Kaga je n3 HoBYaHwka y3eTo 60 auHapa 3a ceecky v 30 avH. 3a
onoBky, octasno je 10 auH. Konuko je 6uno y HoBYaHUKy npe
KyrnoBuHe?




